

CONSILIUL LOCAL
BETHAUSEN
Nr. 5062/02.11.2022

PROCES-VERBAL

Incheiat astazi 02 noiembrie 2022, cu ocazia sedintei extraordinare de indata , a Consiliului Local al comunei Bethausen constituit in baza Ordinul Prefectului nr. 722/03.11.2020 privind constatarea indeplinirii conditiilor legale, convocata prin Dispozitia nr.96/02.11.2022 ,si invitatia de participare a consilierilor la sedinta, inregistrata cu nr.5217/01.11.2022, la care participa un numar de 11 consilieri locali, din total de 11 consilieri in functie .

Nr. crt.	Nume / prenume consilier local	Apartenenta politica
1.	CONDREI VASILE	U.U.R
2.	FLOREA PETRU	P.N.L.
3	GARDA FLORIN CALIN	P.S.D.
4.	GULES GELU	P.N.L.
5.	IONICA DANIEL GABRIEL	P.S.D
6.	JIVANESCU IOAN	PRO ROMANIA
7.	PASCU FLAVIUS SEVERIAN	P.S.D.
8.	SARBU DACIAN VASILE	P.N.L.
9	SUBTIRE MARINEL	P.N.L.
10.	TARILOV CASIAN RAUL	P.N.L.
11.	ZANOAGA COSMIN EMANUEL	P.N.L.
	LUPSA ILEANA	Delegat satesc

La sedinta participa domnul primar Lihoni Ioan , Jurjoni Sebastian-Daniel –secretar general U.A.T.

Domnul Jurjoni Sebastian Daniel –secretar general comuna, da citire procesului-verbal de la sedinta ordinara din data de 27.10.2022 , dupa care se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi .

Se deschid lucrarile sedintei de consiliu , se constata prezenta consilierilor la sedinta ,se arata ca sedinta este legal constituita si-si poate desfasura lucrarile in bune conditiiuni .

Se prezinta apoi proiectul ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimative pentru depunerea la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, a proiectului privind obiectivul "Modernizare străzi în localitățile Bethausen, Leucusești, Cutina, Cladova, Cliciova și Nevrincea, Comuna Bethausen, județul Timiș"

Inițiator : primar Lihoni Ioan

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării pentru categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local, pentru depunerea la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației a proiectului privind obiectivul "Modernizare străzi în localitățile Bethausen, Leucusești, Cutina, Cladova, Cliciova și Nevrincea, Comuna Bethausen, județul Timiș"

Inițiator : primar Lihoni Ioan

3. Proiect de hotărâre privind participarea Comunei Bethausen, județul Timiș în cadrul Programului de realizare a pistelor pentru biciclete

Inițiator : primar Lihoni Ioan

Proiectul ordinii de zi este supus la vot și aprobat cu 11 voturi "pentru", 0 "abțineri", 0 "contra".

Se trece la punctul unu de pe ordinea de zi, se prezintă materialul de analiză, avizul favorabil al **Comisiei** pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice și a drepturilor cetățenilor, culte religioase, turism; **Comisiei** pentru învățământ, sănătate, cultură, muncă, familie și protecție socială, activități socio-culturale, activități sportive-agrément și administrarea serviciilor publice furnizate și al **Comisiei** pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului, servicii și comerț, apoi proiectul de hotărâre, care este supus la vot, și se aprobă cu 11 voturi "pentru", 0 "contra" și 0 "abțineri". Se declară adoptată Hotărârea nr. 70/02.11.2022 privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimative pentru depunerea la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, a proiectului privind obiectivul "Modernizare străzi în localitățile Bethausen, Leucusești, Cutina, Cladova, Cliciova și Nevrincea, Comuna Bethausen, județul Timiș"

Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi, se prezintă materialul de analiză, avizul favorabil al **Comisiei** pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice și a drepturilor cetățenilor, culte religioase, turism; **Comisiei** pentru învățământ, sănătate, cultură, muncă, familie și protecție socială, activități socio-culturale, activități sportive-agrément și administrarea serviciilor publice furnizate și al **Comisiei** pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului, servicii și comerț, apoi proiectul de hotărâre, care este supus la vot, și se aprobă cu 11 voturi "pentru", 0 "contra" și 0 "abțineri". Se declară adoptată Hotărârea nr. 71/02.11.2022 privind aprobarea cofinanțării pentru categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local, pentru depunerea la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației a proiectului privind obiectivul "Modernizare străzi în localitățile Bethausen, Leucusești, Cutina, Cladova, Cliciova și Nevrincea, Comuna Bethausen, județul Timiș".

Se trece la punctul trei de pe ordinea de zi ,se prezinta materialul de analiza ,avizul favorabil al **Comisie** pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice și a drepturilor cetățenilor, culte religioase, turism ; **Comisiei** pentru învățământ, sănătate, cultură, muncă, familie și protecție socială, activități socio-culturale, activități sportive-agrement și administrarea serviciilor publice furnizate si al **Comisiei** pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului, servicii și comerț ,apoi proiectul de hotarare, care este supus la vot , si se aproba cu 11 voturi “pentru ““,”0”contra” si “0”abtineri.Se declara adoptata Hotararea nr.71/02.11.2022 privind participarea Comunei Bethausen , judetul Timis in cadrul Programului de realizare a pistelor pentru biciclete .

Domnul Ionica Daniel Gabriel calitate de presedinte de sedinta declara inchise lucrarile sedintei de consiliu.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces-verbal spre cele legale .

PRESEDINTE DE SEDINTA ,
CONSILIER LOCAL
IONICĂ DANIEL GABRIEL

SECRETAR GENERAL COMUNA
JURJONI SEBASTIAN DANIEL